Questions de grammaire Secondaire 5.2

Dans la phrase, justifie 'accord du mot incomplet :

Arnaud n’arrive pas a les comprend avec leur accent.

o 1. comprendre: verbe a l'infinitif — invariable.

o 2. comprendre: verbe — s’accorde avec son sujet « Arnaud » (masc. sing.)
o 3. comprendres : nom commun — s’accorde avec le déterminant LES (plur.).

o 4. comprendres: verbe — s’accorde avec LES (-S au pluriel)

o 5. comprendrent: verbe — s’accorde avec LES (-NT au pluriel)

o 6. On ne peut pas le dire, car on ne sait pas si LES est masculin ou féminin.

o Je ne sais pas.

o Autre

Il est évident que je vous ouvrir la porte pour vous aider.

ouvrirez:  verbe au futur simple s’accorde avec son sujet « vous » (2e pp).
ouvrirai:  verbe au futur simple s’accorde avec son sujet « je » (1e ps).
ouvriré : part. passé invariable, car pas de CD

invariable, car le CD « la porte » est placé aprés
masc. plur., car le CD « vous » est placé avant

ouvrirée :  part. passé
ouvrirés :  part. passé
Je ne sais pas.

Autre

0O 0 00 0 0 O
vk wn e
N

Les personnes qu’il doit voir aux casiers lui ont été présent par ses amis.

o 1. présenter: verbe a l'infinitif — invariable

o 2. présenté: part. passé avec avoir — s’accorde avec le CD « lui » (m.s.) placé avant

o 3. présentés: part. passé avec avoir — s’accorde avec son CD « amis » (m.p.) placé aprés

o 4. présentés: part. passé avec étre — s’accorde avec le sujet « casiers » (m.p.)

o 5. présentées: part. passé avec avoir — s’accorde avec son CD « personnes » (f.p.) placé avant
o 6. présentées: part. passé avec étre — s’accorde avec le sujet « personnes » (f.p.)

o Jene sais pas

o Autre

Hier, Lydia s’est fractur_____la jambe en chutant sur la pente de ski.

o 1. fracturer: verbe — a l'infinitif, car il suit un autre verbe

o 2. fracturé: part. passé avec étre — invariable, car on peut dire « mordu »

o 3. fracturé: part. passé pronominal — invariable, car son CD « jambe » est placé aprés

o 4. fracturée: part. passé pronominal — fém. sing, car s’accorde avec le CD « jambe »

o 5. fracturée: part. passé avec étre — s’accorde avec le sujet « Lydia » (f.s.)

o 6. fracturée: part. passé pronominal — s’accorde avec le CD « se » mis pour « Lydia » (f.s.)
o Jene sais pas

o Autre



